

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 87

Орган партийного, земского
и завоевоуправления Выксунских
металлургических заводов

26
августа 1935 г.

С РЕМОНТА ЦЕХОВ

Слова расходятся с делами

Три дня тому назад, начальник листопрокатного цеха Бобров, самоуверенно сказал: ремонт закончим к 23 августа. Но слова разошлись с делами.

Ремонт станов задержится еще на несколько дней. Неоправдываются и надежды механика цеха тов. Филимонова, который считал, цех будет готов, подве дут паровые машины, а получится наоборот.

Задерживаются сейчас подушки шестеренных клеток, их вто рично уже направили в механическую. Подушки на место, вместо 4 час. устанавливали сутки, но не подошли по размерам. Филимонов оправливается—раз меры давали: Тетельбаум, Иконников и Маврин. А мы спрашиваем, разве механики цеха, где идет ремонт в этом не повинны.

Вторично по указанию Филимонова подушки изварили, но не там где надо, в результате

в пустую работали электросварщики и механическая затрачивала лишние часы. Два раза строгались планки вертикальной станины стана № 2.

Привезли новый мотор для штурвала из другого цеха. У него оказались низки центра. Пришлось его вновь снять и устанавливать старый. А ведь ходили, смотрели, измеряли на месте!

Теперь немного о качестве. Платформа стана № 1 избита, в работе почти непригодна. Оней писали в "Металлурге" еще с весны, но ее опять ставят не отремонтированную, тогда как бригады стояли без работы. Многое о винтилизации писалось протоколов и заявлений рабочих, винтилизацию и сейчас не делают. ОКС задержался, только 24/VIII начали поднимать строила.

Сергунин.

Тов. Шемелев—пример работающим на ремонте

Ремонт листопрокатного цеха задерживается исключительно из неорганизованности работ отделом капитального строительства, люди которых больше гуляют по цеху, чем работают.

Не лучше работает на ремонте механическая мастерская, которая по несколько раз делает детали для оборудования.

Работа лучших людей, отдающих много силы и производственного риска на ремонте, до-

стоянием всех рабочих не делается.

Вот например, рабочий—чальщик "Метком" тов. Шемелев показывает образцы в работе, самые трудные работы поручают ему и он их с честью охотно выполняет, тем самым воодушевляет своим поведением других рабочих.

Тов. Шемелев заслуживает поощрения.

Белов.

Посмотрите, нет ли
вам письма?

Бригадиру
листопрокатного цеха
тов. Шаронову
ВАСИЛИЙ АНДРЕЕВИЧ!

Поскольку мы с вами соревнуемся, я решил написать тебе письмо, через нашу заводскую газету. Договор мы заключили, а плохо еще знаем о работе, ты моей смены, а я твоей.

По прочтении этого письма жду от тебя ответа, о работе твоей бригады после ремонта, я слышал вы с ремонтом запоздали.

Моя бригада за 4 пятницевки с выполнением, чуть перевалила за сто процентов и это благо дари введенному хозрасчету и таким работникам, как Ухлин А., Сильев Н. и Кубыльин Я., которые крепко борются за первенство в соревновании.

Хорошо, мне помогает в организации бесперебойной подачи болванок к стану, бригадир печи—профгруппир тов. Астраханцев.

Подводят в работе правильщики: Бушуев Н. М., Бедин и Тюриков. Они часто халатничают, но я постараюсь их исправить. Не регулярно проводим десятиминутные совещания, и не все рабочие выписывают газеты.

Очень обидно, что наш мелкосортный уступил красное знамя, но я со своей стороны постараюсь включиться в общую борьбу бригад за первенство и надеюсь мы знамя вернем.

Большим тормозом в работе является недостаток квалифицированных рабочих, цеховые организации с текучестью не борются. Реализация Сталинских указаний не осуществлена. Но сейчас думаю подготовить, вместо ушедших других рабочих.

Пиши подробнее о своей работе, о недостатках. Главное расскажи, как будет работать стан № 1 после ремонта,—как у вас организовано соревнование.

С приветом бригадир—
И. П. Кубыльин—
мелкосортный цех.

Тиражи в сентябре

10 и 11 сентября в Сталино-дворе (Днепропетровская область) состоятся 44 тираж газеты "Третьего, решающего года пятилетки".

17—20 сентября в Нижнем Тагиле будут проведены 3-й и 4-й тиражи "Займа второй пятилетки" (выпуска второго года) и 8-й тираж "Займа второй пятилетки" (выпуска первого года).

Снятие орлов с башен кремлевской стены и здания исторического музея

Совет народных комиссаров СССР и ЦК ВКП(б) решил к седьмому ноября 1935 года снять 4 орла, находящиеся на Спасской, Никольской, Боровницкой, Троицкой башнях Кремлевской стены, и 2 орла с здания Исторического музея. К этому же сроку решено установить на указанных четырех башнях Кремля пятиконечную звезду с серпом и молотом.

После выступлений "Металлурга"

Премия распределена правильно

Восьмого августа, редакция поместила заметку под заголовком "Правильно ли поступили Сильнов". После точного расследования выяснилось, что премия выдана всем рабочим, за исключением машиниста Соколова, который допустил халатность в работе и его рабочие лишили премии правильно.

Магазин будет отремонтирован

На неопубликованную заметку отдел рабочего снабжения металлургов сообщает, что ремонт магазина № 12 (около райкома ВКП(б)) будет производиться одновременно с другими. Ставни у окна будут переделаны в ближайшие дни.

Образцово организовать отдых для трудящихся

О безкультурье в парке культуры

После работы в мартеновском цехе перед членом газеты в учебы над собой, становится большой необходимости отдохнуть, или как говорят, "подышать свежим воздухом". Таким местом отдыха для рабочих и их семей является парк, или как его называют некоторые руководители, "парк культуры и отдыха". Этот парк "культуры и отдыха" посетишь, но после этого у тебя появляется ощущение, что учёба и работа над собой, а также прогулка в парке и независимо к его руководителям.

При входе в парк, вам "вежливо" буркнет контролер, а на товарищ платят по 20 коп. с руки". Справишься за что, "за то, что будете землю топтать и воздухом дышать". Деньги конечно платишь.

Что есть в парке для отдыха? Кроме одного билльярдного стола, на котором для того, чтобы погнать надо ждать два часа в очередь и уплатить 2 рубли за час, вы для отдыха ничего не получите. На маленьком билльярде обычно играют дети, а удивительно приходит действительное топтание за собственные 20 коп. землю.

У вас появилось желание почтить свежую газету, заходите в читальную, что рядом с билльярдом, но читать нельзя, стул, шары, скобры и табачные дымы не дают тебе право сосредоточиться на газете, да и газеты обычно старые и совсем не изящны. "Высокосоко рабочего" и "Металлурга". Оказывается руководитель парка тов. Кушнер думает в парке отдыхают не рабочие рабочие.

У меня большое желание бывает погнать в городки, волейбол, но руководителю физкультуры тов. Вильгуте никогда заниматься физкультурой среди старых рабочих, он время проводит больше на футбольном поле, чем в парке, где отдыхают рабочие.

Вы устали, расстроились, у вас полно горло пыли, необходимо выпить стакан сирта, или морса, но вы в парке это не всегда получите.

Никакой культуры, кроме безкультурья в парке не получите. Вы спрашиваете за что же берут деньги? Отвечает. Для оплаты зарплаты бездельникам Кушнеру, руководителямружков дома культуры, которые привозят культурно об素质教育 рабочих, но ничего подобного это не делают.

Долго ли сажком будет держать таких бездельников.

Рабочий сталелитейного цеха № 1 — Поповин.

Читаю "Металлург" с интересом

Газету "Металлург" я читаю регулярно и являюсь ее подписчиком с начала выхода, то есть с февраля месяца 1935 года, газета интересная и поэтому наш цех полностью ее выписывает.

В газете помещается много материала о ново мартеновском цехе, в котором я работаю и по этому прочитываю ее с удовольствием. Я недавно приехал с завода "Красный Октябрь" и видел там заводскую газету. Правда, она немного побольше нашей газеты, но по освещению производственных вопросов "Металлург" не уступает ей.

В качестве практических предложений, я рекомендую редакции побольше внимания уделять вопросам охраны труда и бытовым условиям рабочих.

Не плохо помещать материалы с родственных нам предприятий и о технике, с тем, чтобы мы могли опыта передовиков перенести в наши цеха и добиться лучшей работы завода.

За последнее время у рабочих нашего завода, появилась тяга к чтению художественной литературы. Поэтому хорошо было бы, если редакция помещала рекомендательный список, необходимый для прочтения в первую очередь литературы и краткие отзывы о том, или ином произведении.

Сталевар нового мартена — А. СУВЕРИН.

Отправка итальянских войск продолжается

РИМ, 23 Отправка войск в Восточную Африку продолжает ся усиленными темпами. Вчера из Неаполя отбыл авианосец "Мирабия". В ближайшие дни в Восточную Африку отправляются несколько транспортов с войсками и военными материалами.

Отв. редактор М. БЕЛОВ
Уполн. країлита № 3509а, В.Р.